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  4: صفحة دهم عمومي پاية97مرداد  19آزمون  - تابستان پروژة

 كند؟ بيت زير را كدام واژه بهتر كامل مي - 1
»انيپا يو خر لنگ و ره ب . . .شب /  شيدر پ و راهزنان گمشده رهرو«
تار) 2  فقر )1
ورد) 4كنج) 3

؟ندارداملايي  نادرستيكدام عبارت  - 2
.سود باشد، چون گياهي كه سايه ندارد هنر مادام بي مردم بي) 1
.و گوهري باشي گوهر تن نيز داري جحد كن كه اگرچه اصيل) 2
.اگر سؤال از جماعتي كنند كه داخل آن جماعت بودي بر ايشان سبقط منما) 3
.در محاوراتي كه به حضور تو در ميان دو كس رود خوظ مكن) 4

آمده است؟ نادرستنام خالق كدام كتاب  - 3
وسعنصرالمعالي كيكاو: نامه قابوس) 2نظامي عروضي: چهارمقاله )1
مهدي اخوان ثالث: شناسي سبك) 4خواجه نصيرالدين توسي: اخلاق ناصري) 3

دارد؟ »صفت تفضيلي« ،كدام بيت - 4
ينيهمه از خود ب ينيورنه هر فتنه كه ب /ي نيبه هوس بنش يبآتو مگر بر لب ) 1
ينيجز مسك هچاره ب عاشقان را نبود/  چه كنم گر نكنم بتيصبر بر جور رق) 2
ينيتر از نسر   تر ز گل و تازه كه تو خوش/  ز گلستان برخاست تيبه هوا يباد صبح) 3
 ينيبنش ينفس نشيمنظر ب نيگر بر ا/  از چپ و راست يسرشكم نگر يبازشهيش) 4

؟نيستشده در بيت  ي مشخّص كدام شناسه - 5
ـي  ازيصد ن لحظه تو هر اق را به نازعشّ/  به ناز يرو   يسروناز حسن كه خوش م يا) 1
ـتَ  نازي بر قد سروت قبا اند   دهيببر/  طلعت خوبت كه در ازل باد فرخنده) 2
ـنَد  چون زر اگر برند مرا در دهان گاز/  من اريع نگردد بيرقي  از طعنه) 3
ـدَ  ندارد سر حجاز ميآن حر از شوق/  افتيوقوف  تيكوي  كعبه كز طواف دل) 4

 است؟ شده يكسان ي مشخّص نقش دستوري كدام دو واژه - 6
واقف  :اي از سرّغيب هان مشو نوميد چون واقف نه) الف
به  :اي دل غمديده حالت به شود دل بد مكن) ب
بنياد    :اي دل ار سيل فنا بنياد هستي بركند  )ج
حال    :دائماً يكسان نباشد حال دوران غم مخور) د
ب، د) 4الف، ج) 3  ج، د) 2  الف، ب) 1

كدام بيت بيت تخلّص است؟ - 7
ديلقدمي خارها خ ره من به يبر پا /ي ا   غنچه يباغ دهر بهر تماشا در) 1
ديدو ام   دهيسرشك زان سبب از د ليس/  ام   دهيد اريبس حادثه يهالابيس) 2
ديرم چارگانياقبال از چه راه ز ب / چه شد كه چهره ز درماندگان بتافت دولت) 3
ديحد نيمكوب كه سرد است ا شا   هودهيب/  خورند ينم نيتوانگران غم مسك ن،يپرو) 4

است؟ متفاوتهاي با فعل مضارع اخباري در كدام بيت  تعداد جمله - 8
ييكجا يه ساقز غصادلم خون شد / ي بر جا چياز همدمان ه نميب   ينم) 1
ييوفا   يب يوهيش برد   يز حد م/  حسن است گرچه در حد عروس جهان) 2
ييايدر تابم از دست زهد ر كه / فروشند   يافكن كجا م يصوف يم) 3
ييكنم در گدا ييپادشا يبس/  نفس طامع يا يتو بگذار رگ مرا) 4

به بيت نسبت داده شده است؟ نادرستي بهكدام آرايه  - 9
تشبيهاي ببارد ابري كه در بيابان بر تشنه/ ديدار يار غايب داني چه ذوق دارد؟ ) 1
جناسبدتر بود از مار بديار بد / گريز از يار بد  تا تواني مي) 2
بخشي شخصيتشو خطر كن ز كام شير بجوي/ به كام شير در است مهتري گر ) 3
نظير مراعات  ها گر كند خار مغيلان غم مخور سرزنش/ در بيابان گر به شوق كعبه خواهي زد قدم  )4
 كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي دارد؟ -10

»غم دل به دوست گفتن چه خوش است شهريارا/ شب ز نواي مرغ ياحق بشنو كه در دل «
راز يبه ناگفتن دهيشيكه نند / چه نتوان گفتنش باز آن شينديم) 1
هوس ستيك لكه دلم را به وص/  گفتنم با كس ياراي نيست) 2
با غمخوار گفتن نهيريغم د/  گفتن اريخوش باشد سخن با  چه) 3
يسال يبه درازنا ينخفته باش يه شبك /به تو حاصلي ندارد غم روزگار گفتن  )4

نهمفارسي
:فارسي

+ ادبيات بومي + شكفتن 
سبك زندگي

7تا   4هاي  درس
60تا  30هاي  صفحه

:نگارش
44تا  25هاي  صفحه

دقيقه 10



  5: صفحةدهم عمومي پاية97مرداد  19آزمون  - تابستانپروژة 

»!العبوا هناك: لَهم قسم المدير اللاّعبينَ إلي خمسةِ أفرقةٍ و قالَ«: درست را مشخص كنيد ترجمة -11
!جا بازي كنيد اين: ها گفت مدير، بازيكنان را به پنج تيم تقسيم كرد و به آن )1
!جا بازي كنيد آن: و به آنان گفت نمود مدير، بازيكنانش را به چهار تيم تقسيم) 2
!جا بازي كنيد همين: ه آنان گفتندبازيكنان توسط مدير به پنج دسته تقسيم شدند و ب) 3
!جا بازي كنيد آن: ها گفت و به آن مدير، بازيكنان را به پنج تيم تقسيم كرد) 4
كدام است؟ »!متلاطمةً ت المياهو صار شديدةٌ ت رياحصفَع في البحرِ كالأسما نِع العلميةِ الهيئةِ حثب نِمفي ز«صحيح عبارت  ترجمة -12

!ها متلاطم شد هاي تندي وزيد و آبها در دريا باد در زمان تحقيق گروه علمي دربارة ماهي )1
!هاي دريا متلاطم شد دي وزيد و آبكردند باد تن كاو ميي علمي دربارة ماهيان دريايي كندوهنگامي كه گروه) 2
!وزيد و آب دريا به شدت طوفاني شدهاي دريا بادها به تندي  جوي گروهي علمي دربارة ماهيو به هنگام جست )3
!ها متلاطم گشت هاي تند وزيد و آبشروع كرد باد كه آن گروه علمي تحقيق را دربارة ماهيان اقيانوس به محض اين) 4
كدام ترجمه صحيح است؟ -13

1( »ألَلماذا س 2  »!چرا اين سؤال را پرسيدي؟«: »!؟ؤالَهذا الس (»ما في يدك اي برادرم در دستت چيست؟«: »!؟ها الأخيا أي!«
»!مشكلاتت چيست؟«: »!؟كشكلتَُما هي م«) 4  »!خواهي؟ از من چه مي«: »!ماذا تطَلب منّي؟«) 3
؟است نشدهكدام عبارت، به درستي ترجمه  -14

1( »لتَمنه قب و اعتذرت عذرخواهي كردمخاطر كار زشتم  بهمادرم را بوسيدم و از او : »!لعملي القبيحا امُي!
2 (»ع ،بناء بلادكميا شبابحاولة لاي جوانان، شما بايد براي ساختن كشورتان تلاش كنيد :»!ليكم باِلم!
3 (»الفلاّح لَبآورد هاي مناسبي براي آتش گرفتن كشاورز چوب: »!أخشاباً مناسبةً للاحتراق ج!
!كردند ساختن آن پل كار مي كارگران به مدت دو هفته براي: »!سرالج لصنعِ اسُبوعينِ بمدةِ يعملُ العمالُ«) 4
است؟ داده شده صحيحتوضيحات  براي كدام كلمه -15

اببالشَّ: ما وصلوا إلي سنِّ البلوغ الذّين) 2البحرُ: شيء ضروري للحياة، نشرَبه و لا لوَنَ له )1
الدخانُ: راقأخشاب مناسبةٌ للاحت) 4الفَرجَ: و المشاكل عابِالص حلُّ) 3
.مناسب كامل كنيد كلمةجاي خالي را با  -16

»!مكانٌ يرقدَ فيه المرضي للعلاجِ …«
المرقد) 2سرُالجِ )1
3 (مرِّالم4ض (يشفَستَالم
ست؟ا ناسازگارها  مفهوم كدام گزينه با بقيه گزينه -17

1( 2 !خيرٍ كلِّ أصلُ العلم (ين فانَّ طلَ أطلبوا العلمو لو بالصفريضةٌ العلمِ ب!
ناداني ،چون عمل در تو نيست/ تر خواني  علم چندان كه بيش) 4!عيبٍ العلم و المال يسترانِ كلَّ) 3
كدام گزينه است؟» !الإخوان ز الناّس من عجز عنِ اكتسابأعج«ترين مفهوم به عبارت  نزديك -18

تا تو را عقل و دين بيفرايد/ نشين تو از تو به بايد هم )1
2 (حبيب لَه ن ليَسالغَريب م!  
!عداوة العاقل خيرٌ من صداقة الجاهل) 3
در پريشان حالي و درماندگي/ دوست آن است كه گيرد دست دوست) 4
ها فعل امر است؟ يك از گزينه كدام -19

1( رفَ) 2  اَرفَعا3  ع (4اَرفَع (رفَعا
است؟ به كار نرفتهدر كدام گزينه فعل امر درست  -20

1( جلسا علي هذه الكَراسيا جاءاكُتُب الواجبات داخلَ) 2    !يا بنتان، ر ّغرفة يا اُخت علي!  
!وتي، اشُكروُا ربكميا إخ) 4!من الملعب بالتّرتيب يا عزيزاتي نَاُخرُُج) 3

دقيقه 10عربي نهم

الصبر/ جسر الصداقة 
مفتاح الفرج

4و  3هاي  درس
48تا  29هاي  صفحه



  6: صفحة دهم عمومي پاية97مرداد  19آزمون  - تابستانپروژة 

A: John’s sisters …(21)… reading a book. 
B: How about John? Is he reading a book, too? 
A: No, he …(22)… .  

21- 1) are not  2) is 3) are 4) am
22- 1) isn’t  2) is 3) am not 4) aren’t

A: …(23)… are they doing here? 
B: They are visiting our new house. I hope they …(24)… the lunch my mother makes for 
them. 

23- 1) How    2) Who 3) What 4) Where
24- 1) land  2) pack 3) enjoy 4) speak

Passage 1 
A sand dollar is a type of sea urchin. Many are flat, but others, that are more rounded, are called sea 

biscuits. Sand dollars are related to starfish and sea cucumbers. Sand dollars are often found together on the 
ocean floor or seabed. They eat small sea creatures, algae, and the remains of animals that reach the ocean 
floor. Sand dollars have spines, and thus, have few natural predators.  
In the ocean, sand dollars can be a variety of colors including brown, green, blue, and purple. People usually 
see them when they wash up on the sand. By this time, they are often broken and bleached white by the Sun. 
The sand dollar got its name for its resemblance to a silver dollar when found on the sand. 

25- Which of the following is TRUE about the shape of the sand dollar? 
1) All are flat. 2) None are round.
3) Some are flat and some are round. 4) None are flat.

26- Why do sand dollars look white when they are found on the beach? 
1) They are cold. 2) They have been bleached by the Sun.
3) They look like silver dollars. 4) They are trying to hide.

27- Which is NOT true about the sand dollar according to the passage? 
1) They are related to sea cucumbers. 2) They have a lot of  predators.
3) They are often found together. 4) They eat algae.

Passage 2 
Do you know how blueberries grow? They grow on bushes. Each blueberry is small and round. Many

blueberries can grow on one bush. At first, the blueberries are green. The green berries are not ready to eat 
yet. They need a lot of sun and rain to help them become fat and sweet. When the berries turn blue, they are 
ripe and ready to be picked. Some farmers grow blueberries in big fields. The people who live nearby can 
earn money by helping to pick the blueberries. Each one takes a pail out to the field and fills it with 
blueberries. They work fast so that they can fill many pails. They want to earn as much money as they can. 
When they are done picking, their fingers are blue from the juice of the berries! After the blueberries are 
picked, they are put into boxes and sent to stores. People buy the blueberries and take them home to eat. 
Some people like to wash the berries and eat them one by one. Other people like to cook with blueberries. 
They make blueberry muffins and pancakes. No matter how you eat them, blueberries taste great! 

28- What color are the blueberries before they are ready to be picked? 
1) red 2) blue 3) brown 4) green

29- What happens to the blueberries after they are picked? 
1) They are put in boxes. 2) They are left under the sun and rain.
3) Farmers plant them. 4) They become sweet and ripe.

30- What do we understand from the underlined phrase in paragraph 1? 
The phrase says that … . 
1) the blueberries don’t need washing 2) farmers should be fat to pick the blueberries
3) the blueberries should get ripe to be picked 4) people eating the blueberries will get fat

نهمانگليسي   زبان دقيقه10

Travel / Review 1
2  درس

47تا  29هاي  صفحه

PART A: Conversation 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each space. Then 

mark the answer on your answer sheet. 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 
mark the correct choice on your answer sheet.
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؟ستادرست   هاي زير، يك از گزينه كدام -31
.اند هر دو مربع دلخواه با هم متشابه) 1

.اند  هم متشابه دلخواه با لوزيپس هر دو  ،ي استلوزهر مربع حتماً يك  كه جايي از آن) 2

.اند هر دو مستطيل دلخواه با هم متشابه) 3

.اند يه و يك ضلع با هم متشابههر دو مثلث دلخواه به شرط برابر بودن يك زاو) 4

يك از كدام. اند الاضلاع هاي اضلاع متوازي وسط Qو  M ،N ،Pالاضلاع است و  متوازي ABCD زيردر شكل   - 32

؟نيستهاي زير صحيح  ينهگز

1 (BM N DPQ
 

2 (AMQ P NC
 



3 (M PQ M N P
 

4 (N PC BM N
 



Aمثلث  و 6، 5، 4طول اضلاع  به ABCمثلث   -33 B C    4به طول اضلاعx  ،x 10 ،x 2 .اند متشابه 1

xكدام است؟
1 (20  2 (26  3 (8  4 (14  

ˆدر شكل زير  - 34 ˆM B1، AM NC  3 ،MN  ABو  2  تر كدام است؟ محيط مثلث بزرگ. باشد مي 5
1 (75/23  

2 (70/23  

3 (5/22  

4 (25/22  

ABCدو مثلث در شكل زير، هر  - 35 در حالت كلي هاي زير يك از گزينه كدام. الاضلاع هستند متساوي MCPو  

؟نيست ربرقرا

1 (ˆˆMBC PAC

2 (BM AP

3 (ˆ ˆBDP BMC 2

4 (ˆ ˆBMC APC

ABدر شكل زير، اگر  - 36 AC ،؟نيستكدام گزينه درست باشد

1 (ˆ ˆD̂ A A  2 2 12 180

2 (ˆ ˆˆ ˆD D A A  2 1 1 2

3 (
ˆ ˆˆ ˆD D A A

ˆ ˆ ˆD C A

 



2 1 1 2

1 22

4 (ˆ ˆD̂ C A 2 1

  دقيقه 45اجباري -رياضي نهم 

رياضي نهم
توان + در هندسه و اثبات  استدلال

و ريشه
تا پايان توان صحيح4و  3هاي  فصل

64تا 32هاي  صفحه
--- ---------------  

رياضي دهم
مجموعه، الگو و دنباله 

1  فصل
27تا  1هاي  صفحه

  )اجباري(نگاه به گذشته –نهمدرس رياضي40تا31هايسؤال
 .آموزان اجباري است ي دانش پاسخ دادن به اين سؤالات براي همه

.خواني درس هاي سال نهم استمنطق برنامة راهبردي در تابستان مطالعة يك يا دو درس از سال دهم و پيش
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توان كدام گزينه را مي» دهند مي  ها گل برخي از كاكتوس«و » سنسوريا نوعي كاكتوس است«هاي  از جمله - 37
استدلال كرد؟

.دهد همة سنسورياها گل مي) 1
.دهند برخي از سنسورياها گل مي) 2
.دهند ها گل نمي م از سنسورياكدا هيچ) 3
.توان نظر داد در مورد گل دادن يا ندادن سنسورياها نمي) 4

ABبا هم همنهشت باشند و داشته باشيم  ECDو  ABEاگر دو مثلث  -38 CD ، Â  100 ، Ê 1 50

ˆحاصل  ،حاده باشد D̂و  ˆ ˆC B E  چند درجه است؟ 2
1 (160  
2 (180  
3 (130  
4 (190  

است؟ گزينه صحيحكدام  - 39

1 (   1 1 23 4 12   2 (( / ) ( )8 910 1 10

3 (( ) ( ) ( )  4 2 215 45 5
14 28 74 (( )


 

  
 

1
24 16

3 9

)حاصل عبارت  - 40 ) ( ) ( )...( ) ( )      500 499 498 499 5001 500 1 500 1 500 1 500 1 برابر با كدام 500
گزينه است؟

) 4  صفر) 3   501500) 2   500501) 1 500501

  

 است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از گزينه  -41

 مجموعة) 1 A x | x Z , x    5 3 .متناهي است ةيك مجموع 3
.يك عضوي است ةاعداد اول زوج يك مجموع ةمجموع) 2

يكي از عضوهاي مجموعه  6عدد  )3 xB | x W 2 نيست.

 ةمجموع) 4 C x | x R , x   0 .متناهي است ةيك مجموع 2

هي است؟هاي زير متنا چند مجموعه از مجموعه - 42

) الف A x R Q | x [ , ]     2 2

) ب B x R | x ( , )   2 2

) ج C x Q | x [ , ]   2 2

)د D x Z | x    2 9 

  3) 4  2 )3  1) 2صفر) 1

)انتخابي(نگاه به آينده–دهمدرس رياضي60تا41هايسؤال  انتخابي  -رياضي دهم 
   .دهيدپاسخ  سؤال 20اين ايد بايد به  را انتخاب كرده دهم س رياضياگر در انتخاب واحد، در

.پاسخ دهيد نهمدرس رياضي 80تا61هايها به سؤالصورت بايد به جاي آندر غير اين

 محل انجام محاسبات
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Aاگر  - 43 ( , ] 3 Bو  1 ( , ) 0 Cو  4 [ , ] 2 A)گاه  آنشد، با 2 C) B داراي چند عضو صحيح است؟

1 (4  2 (3  3(2  4 (1  

اگر  -44   B b | b W , A a | a N      1 ةباشد و مجموع Z مرجع فرض كنيم، ةرا مجموع

Aمجموعة  B  كدام است؟

1 (W   2 (Z N   3( 0   4 (

ها آندرصد  5د و نعضو تيم واليبال باش درصد 40آموزان يك كلاس عضو تيم فوتبال و  دانشدرصد  70اگر  - 45

؟و هر دو تيم هستندآموزان عض درصد دانش گاه چند آن ،دو تيم نباشند اين عضو هيچ يك از

1 (5  2 (10  3( 15  4 (20  

هاي سه عضوي مجموعة  مجموعهزير ةمجموع Aاگر  -46 B a,b,c,d,e  وC هاي مجموعة زير مجموعه

عضوي   سه D b,c,d,f  باشد، مجموعةA C چند عضو دارد؟ 

1 (14  2 (13  3(10  4 (4  

شكل يازدهم از چند نقطه تشكيل شده است؟ ،در الگوي زير - 47

1 (129  

2 (131  

3( 132  

4( 133 

؟هاي رنگي و سفيد كدام است به ترتيب از راست به چپ تعداد مثلثام  5با توجه به الگوي زير در مرحلة  - 48

1 (108 ، 84

2 (136 ، 120

3(84 ، 108

4 (120 ، 136

دنباله اين ششم ةجمل. سيزدهم دو برابر جملة سوم است ةو جمل 51دهم  ةجمل ،حسابي ةدر يك دنبال - 49

كدام است؟

1 (36  2 (39  3(41  4 (45  

a ،bاعداد  -50 2 1 ،b 2 a، 3و اعداد  تشكيل دنبالة حسابي 1 b  اند،  تشكيل دنبالة هندسي داده 27و

0aاگر  b   ،ترتيب جملات از(قدر نسبت دنبالة حسابي چند برابر قدر نسبت دنبالة هندسي است؟ باشد

.)راست به چپ است

1 (4
52 (2

33(4
3  4 (5

2

 محل انجام محاسبات
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Aهاي  صورت بازه به Bو  Aهاي  اگر نمايش مجموعه - 51 [ , ) 1 Bو  2 ( , a] 3 و مجموعةA B غير

، كدام است؟aتمام مقادير ممكن براي تهي باشد، آنگاه مجموعة

1 ({a |a } 1  2 ({a | a }  1 2  3 ({a |a } 3  4 ({a| a }   2 1

؟نيستكدام گزينه در حالت كلي درست  - 52

.نامتناهي باشد، آنگاه نامتناهي است ةاي داراي يك زيرمجموع اگر مجموعه) 1

.اي از آن هم متناهي است اي متناهي باشد، هر زيرمجموعه اگر مجموعه) 2

.اي نامتناهي است نامتناهي، مجموعه ةاشتراك دو مجموع) 3

.اي نامتناهي است اع آنها مجموعهاقل يكي از دو مجموعه، نامتناهي باشد، اجتماگر حد) 4

Aاعداد صحيح باشد، ةمرجع، مجموع ةاگر مجموع -53 { , , , }  5 6 7 Bو  8 { , , , }  7 8 9 باشد، آنگاه10

A) ةمجموع B) چندعضوي است؟

عضوي 8) 4  ضويع 7) 3  عضوي 5) 2  عضوي 2) 1

نفر هم چاي و هم قهوه نوشيده باشند، چند نفر در اين 5نفر قهوه و  12نفر چاي،  20اگر در يك گروه،  - 54

اند؟  گروه، چاي يا قهوه يا هر دو را نوشيده

1 (25  2 (27  3 (37  4 (20  

A ةاگر مجموع. عضوي است B، 5 ةعضوي و مجموع A ،10 ةمجموع -55 (A B)  ،7 ،عضوي باشد

A ةمجموع B چند عضو دارد؟

1 (7  2 (12  3 (13  4 (15  

:دست آمده است نفر اين نتايج به 90از  CDدر يك بررسي آماري در استفاده از گرامافون، نوار كاست و  - 56

نفر از گرامافون و نوار CD ،14نفر فقط از  23نفر فقط از نوار كاست و  15نفر فقط از گرامافون و  12

.كنند نميكدام استفاده  نفر از هيچ 7و  CDنفر از گرامافون و  18و  CDنفر از نوار كاست و  19كاست، 

كنند؟ چند نفر از هر سه تا استفاده مي

1 (9  2 (10  3 (8  4 (11  

طرح، تعداد حلةدر كدام مر .دهد طرح را نمايش مي هاي استفاده شده در هر مرحلة يتكبر چوب ،شكل زير -57

خواهد بود؟ 245هاي استفاده شده  كبريت چوب

1( 38  

2( 48  

3( 34    

4( 44   

)شاهد(آزمون گواه

(1) طرح (2) طرح (3) طرح

. . .

 محل انجام محاسبات
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,ةدنبالعمومي  ةكدام گزينه، جمل -58 , , , ...



1 12 1 2 دهد؟ را نشان مي 4

1 (n n( )   11 2  2 (n n( )   1 21 2  3 (n( )2  4 (n n( )   21 2

است، 25و مجموع دو جملة دهم و دوازدهم،  5تفاضل جملة دهم از جملة دوازدهم يك دنبالة حسابي،  - 59

بيست و يكم اين دنباله كدام است؟ جملة

1 (35  2 (36  3 (5/37  4 (5/38  

aبا قدر نسبتهندسي  واسطةچه تعداد a16و a7بين دو عدد - 60
a) توان درج نمود؟ مي3 )1

1 (25  2 (26  3 (9  4 (13  

؟نيستهاي زير درست  يك از استدلال كدام -61

.الساقين است الساقين است، پس مثلث ششم هم متساوي ها متساوي تاي آن 5 ،مثلث بررسي شده 6از بين ) 1

هديروز يك كتاب خواندم و آن را دوست داشتم ولي كتابي ك. ام ام را دوست داشته هاي رماني كه خوانده تمام كتاب) 2

.ديروز خواندم الزاماً يك رمان نيست

.تر است بزرگ cاز  bپس عدد  ،تر باشد كوچك aاز عدد  cبا هم مساوي و عدد  bو  aاگر دو عدد )3

موجود در باغچه حتماً از در حال رشد د، درختنغذايي نياز دارجايي كه تمام گياهان براي رشد به آب و مواد  از آن) 4

.آب و مواد غذايي استفاده كرده است

ˆاند كه  اي رسم شده به گونه OBو  OA. دان موازي d2و d1دو خط  زيردر شكل  - 62 ˆA A1 و 22

ˆ ˆB B2 AOBˆاگر  12  B̂ˆگاه،  آن 90 A2 كدام است؟2

1 (15 

2 (45 

3 (30 

صفر درجه) 4

AB)الساقين  در مثلث متساوي Aاي روي نيمساز زاوية رأس  نقطه Mاگر  - 63 AC)ABC باشد، كدام

؟تنيسدرست الزاماً گزينه 

1 (ˆ ˆACM ABM

2 (ˆ ˆMCA MAB

3 (MB MC

4 (ABM ACM
 



 محل انجام محاسبات

  )انتخابي(نگاه به گذشته -نهمدرس رياضي80تا61هايسؤالانتخابي -رياضي نهم 
  ؛پاسخ دهيد  سؤال 20اين  ايد بايد به پاسخ نداده 60تا  41هاي  اگر به سؤال

 .صورت به سراغ درس بعدي برويددر غير اين

 محل انجام محاسبات
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AC، زيردر شكل  -64 CD ،ˆ ˆA D   90 ،FE  ABو  5  از وسط CFو  DGباشد و اضلاع  مي 1

كدام است؟ GFاندازة . اند يكديگر گذشته

1 (5
2

2 (1  

3( 2   

4 (3  

AFو  A نيمساز زاوية AC، زيردر شكل  - 65 AB روي ضلع . استFC لوزي ،FCDE را با زاوية

AFEا مثلث تكنيم  در لوزي متصل مي Eرأس  را به در مثلث Aرأس  دهيم و تشكيل مي 120منفرجة 

AFEه در ترين زاوي اندازة بزرگ. حاصل شود


كدام است؟

1 (110   2 (120 

3(130   4 (140 

كدام است؟ هخوردمساحت بخش هاشور ،در شكل مقابل - 66

1 (5/6    2 (10 

3( 14    4 (12  

AB)الساقين  اگر در مثلث متساوي - 67 AC)ABC،  ميانةAM  و عمودهايMH  وMH بر روي دو

ABساق مثلث رسم شده باشد و   BCو  5  است؟ كدام MHباشد، اندازة عمود  6

1 (/2 42 (/2 53(3   4 (2 

كدام گزينه درست است؟ - 68

1 (( ) ( / ) 7 45 1 33   2 (( ) 
424 2

7 7

3(( / ) ( / ) 3 50 1 4 1   4 (( ) ( ) ( )      2 1 2 23 3 5 7 

)bمقدار عبارت  - 69 b)        1 1 1 1 12 12 20 5 1bبه ازاي  6  كدام گزينه است؟ برابر با

)3صفر) 2  1) 1

1
تعريف نشده) 4  41

تر است؟ يك از اعداد زير از بقيه كوچك كدام - 70

1 (( )102
3   2 (( )75

73(( )56
7   4 (( )38

7

 محل انجام محاسبات
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BCضلع  ABCدر مثلث  -71    ..... . اين مثلث. است 5برابر  AMو ميانه  10

.قائمه است Aدر رأس ) 2  . حاده است Aدر رأس ) 1

.تواند باشد هر سه حالت مي) 4  . منفرجه است Aدر رأس ) 3

؟كند نميلاضلاع را مشخص ا يك متوازيالزاماً هاي زير،  يك از چهارضلعي كدام - 72

.اي كه دو ضلع موازي و دو ضلع مساوي داشته باشد چهارضلعي) 1

.اي كه قطرهايش منصف يكديگر باشند ضلعي چهار) 2

.چهارضلعي كه دو ضلع مساوي و موازي داشته باشد) 3

.برويش مساوي باشند چهارضلعي كه زواياي رو) 4

است. . . داخلي غيرمجاور باشد، مثلث همواره  ر يك زاويةخارجي مثلث، دو براب ةياگر يك زاو - 73

الاضلاع متساوي) 1

الساقين متساوي) 2

 الزاويه قائم) 3

غيرمشخص) 4

D,C,B مجموع زواياي ،در شكل زير - 74 , A  وE كدام است؟

1 (180  

2 (270  

180تر از  كم) 3

270و  180بين ) 4

Aكه در آن  ABCدر مثلث  -75  40 ،B  60  وH زاوية ،محل تلاقي سه ارتفاع است AHC چند برابر

است؟ BHC زاوية

1 (5
62 (5

7

3 (6
7  4 (7

5

BACدر شكل زير، زاويه  - 76  52 ةمجموع دو زاوي D   وE چند درجه است؟

1 (28 

2 (52 

3 (58  

4 (64  

 محل انجام محاسبات)شاهد(آزمون گواه
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؟نيستينه الزاماً درست كدام گز .است ABCD الزاويه قائم ةدر ذوزنق BAوسط  E نقطة - 77

1 (BC AF

2 (CE EF

3 ( C F1

4 (CB CD

BCدر شكل زير، اگر  -78 || Axاندازة ، A1 چند درجه است؟

1 (40 

2 (70  

3 (50  

4 (60  

چقدر است؟ x اندازة زاوية. است الاضلاع متساوي FDC مربع و مثلثABCDدر شكل زير چهارضلعي  - 79

1 (30  

2 (/ 22 5

3 (75  

4 (15  

،قطع كند Pرا در CD، قطر AMاگر وتر . بر يكديگر عمودند CDو  AB، قطرهاي Oدر دايرة -80

APگاه  آن AM برابر است با:  

1 (OA OB

2 (OA AB

3 (CP CD

4 (CP PD

 محل انجام محاسبات
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اندازة سرعت متوسط حركت. رسيده است B نقطة به Aاز نقطة  زيرشكل  مطابقخودرويي روي مسيري  -81

.)اندازه دارند هاي هم شعاعها  دايره نيم(؟ خودرو چند برابر تندي متوسط حركت آن است

1( 2
2 (4



3 (4
4( 2



كننـد و  حركت مي Bزمان به سمت شهر  دو كشتي هم. است 60kmاز يكديگر  Aدر شهر  Nو  M فاصلة دو كشتي شكل زير مطابق  -82

و سرعت متوسـطباشد  12kmاز هم  Bدر صورتي كه فاصلة دو كشتي در شهر . رسند مي Bشهر  به دقيقه 20ساعت و  1پس از  هر دو

N 7كشتي  5 m
/

s
mچند  Mبه سمت شرق باشد، اندازة سرعت متوسط كشتي 

s
در نقطة Nو كشتي  Eدر نقطه  Mكشتي (است؟ 

E  به شهرB رسد مي(.

1 (5/7  2( 10  

3( 5/12  4 (15 

1ثابت با شتاب و از حالت سكون خودرويي در يك مسير مستقيم -83 20 2 m
a /

s
 60كند تا به سرعت  شروع به حركت مي km

h
سپس با .برسد

2ثابت شتاب 20 5 m
a /

s
  20كاهد تا به سرعت  سرعت خود را مي km

h
mبرسد و بعد از آن سرعت خود را با شـتاب  

a /
s

3 20 افـزايش1

100دهد تا به سرعت  مي km

h
چند ثانيه در راه بوده است؟ خودرو در مجموع. دبرس

1(1180   2(1340   3( 2950
94 (3350

9

22شود جسم با شتاب وارد  Fبه جسم ساكني كه روي سطحي افقي و بدون اصطكاك قرار دارد، نيروياگر  -84 m

s
كند و شروع به حركت مي 

F)12نيروي  روي همان سطح اگر به اين جسم ساكن ) 25نيوتون وارد شود، جسم با شتاب m

s
اگر نيرويي به بزرگي. حركت خواهد كرد 

2F  5به جسمي به جرمkg  ؟مجذور ثانيه خواهد بود بر اب حركت آن چند مترتوارد شود، شسطح  همانروي

1 (2 4/2( 3 2/   3( 4   4 (3 6/

)اجباري(نگاه به گذشته –علوم نهمدرس90تا81هايسؤال  اجباري -علوم نهم 
 .آموزان اجباري است ي دانش پاسخ دادن به اين سؤالات براي همه

  دقيقه 10

زمين+ نيرو + حركت چيست 
اي ساخت ورقه

6و  5، 4هاي  فصل
70تا  37هاي  صفحه
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سـطح  روي Bوزن جسم  اندازة است و سطح زمين روي Bوزن جسم  اندازة از تر بيش نيوتون 20زمين،  سطح روي Aوزن جسم ندازة ا -85

10(چنـد كيلـوگرم اسـت؟     Bو   Aم اجس ـامجموع جـرم  . ماه استكرة  سطح روي Aوزن جسم  اندازة برابر 6/3زمين  N
g

kg
و  زميــن

g g
1
  )زميــن ماه6

1 (4  2( 5  3( 8  4 (11  

؟نداردهاي زير قانون سوم نيوتون نقش  يك از گزينه در كدام -86

.گيرد زنيد، پاي شما درد مي اي به ديوار مي ا پا ضربههنگامي كه ب) 1

.كند زند، قايق در آب حركت مي مي وقتي قايقران پارو )2

.كند كند برابر با اندازة نيرويي است كه آن بار منفي به بار مثبت وارد مي اندازة نيرويي كه يك بار مثبت به يك بار منفي وارد مي )3

.مودي سطح، نيروهاي كنش و واكنش هستندنيروي وزن و نيروي ع) 4

دردر صورتي كـه  . خواهد شدنيوتون  fوارد كنيم، اندازة نيروي اصطكاك در اين حالت  8Nنيرويي به اندازة  1kgاگر به جسمي به جرم  -87

2f(وارد كنيم، اندازة نيروي اصطكاك در اين حالت  10Nيرويي به اندازة به همان جسم نهمان محيط   ( مجمـوع. خواهـد شـد   نيوتـون

2حالت چند  2هاي جسم در  شتاب
m

s
است؟ 

صفر) 4  4 )3  6 )2  8) 1

.است. ...........نتيجة گسترش درياي سرخ  -88

ت ورقة آفريقا به سمت عربستانكحر )2  تشكيل رشته كوه زاگرس) 1

دور شدن اوراسيا از عربستان) 4  جدا شدن استراليا از قطب جنوب  )3

.است........... كره  هاي سنگ علت حركت ورقه -89

هاي بالا و پايين هسته قسمتاختلاف چگالي بين  )2  كره  خميرهاي همرفتي  جريان) 1

ها هاي آتشفشاني فراوان در حاشية قاره فعاليت) 4  اي نسبت به اقيانوسي قاره  تر ورقه ي بيشلچگا )3

.خواهد بود.......... و انرژي آن .......... سرعت سونامي   تر باشد، هر چه عمق آب اقيانوس بيش -90

تر تر ـ كم بيش )2تر تر ـ بيش بيش) 1

تر تر ـ بيش كم) 4تر تر ـ كم كم )3
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صحيح است؟هر حفره در معدة انسان، كدام گزينه دربارة  -91
.داراي چندين نوع ياخته است) 1
.هاي غدد معدي است مشابه با ياخته ي كاملاًايه داراي ياخته )2
.شود ايجاد مي بافت پوششي زيريناي مخاط در ه در پي فرو رفتگي ياخته )3
.ح مادة مخاطي قليايي نقش دارددر جدار آن، در ترش موجودهر ياختة ) 4

.........................  ،ها در رودة باريك رش چربيادر نخستين گام گو -92
.شوند ها مي انكراس سبب آغاز گوارش شيميايي آنپهاي شيرة  آنزيم )1
.نمايد  مي  گليسريد نوعي آنزيم محلول در آبّ، شروع به آبكافت تري )2
.ها موثرند آن يه، در گوارش مكانيكحركات رودهاي صفراوي و  نمك )3
.نمايد ها مي آنزيم تجزيه كنندة ليپيدها، شروع به آبكافت آن ينوع )4

كند؟ كامل مي يتنادرسكدام گزينه عبارت زير را به  -93
»..................بلع،  فرآيند.............. ور معمول، ط به«
بندند هاي حلق را مي حين ـ زبان و زبان كوچك نيمي از راه )2  . شود باز نمي نداره ابتداي مريبقبل از آغاز مرحله غيرارادي ـ  )1
.شود بعد از ـ با عبور تودة غذا از مقابل حنجره، دهانة ناي باز مي )4  . كند  چاكناي به سمت پايين حركت ميحين ـ حنجره همانند بر )3

گيرد؟ يم قرار شناسي زيست علم محدوده در مورد چند -94
رفته دست از هاي سازگان بوم احياي -الف
.آمد خواهند انسان سراغ به آينده در كه هايي بيماري بيني پيش -ب
هاي هنري ارزش زيبايي و زشتي تشخيص -ج
  3) 4  2) 3   1) 2صفر) 1

؟است نادرست ،ها را با چشم غير مسلح ببينيم توانيم دنياي آن دربارة جانداراني كه نمي كدام گزينه -95
.جا كه اين جانداران فاقد اندام و دستگاه هستند، توانايي تشكيل يك جمعيت را ندارند از آن) 1
.ها هستند هاي مشترك آن شناسان، در پي يافتن ويژگي هاي مختلفي دارند و زيست گونه) 2
.شود ها الگوهاي رشد و نمو، توسط اطلاعات ذخيره شده در دنا تنظيم مي آن ةهمدر ) 3
.يابي زيستي هستند ين سطح از سلسله مراتب سازمانتر ها واجد پايين همة آن) 4

كدام گزينه درست است؟ -96
.واحد ساختاري و عملي حيات است ،تر جانداران در بيش  ياخته )1
.كند و محيط اطراف تنظيم مي  غشايي دارند كه عبور مواد را بين ياخته ،ي زندهها همه ياخته )2
.شود هاي زيستي در آن انجام مي تر فعاليت ترين سطح ساختاري است كه بيش ته، پايينياخ )3
.اي است ها در تقسيم شدن، اساس توليد مثل، رشد و نمو و ترميم موجودات تك ياخته توانايي ياخته )4

كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  -97
».....توانند  مي )ژنتيك( ژن مهندسان«
.پزشكي و كشاورزي كمك كنند به پژوهشگران علوم پايه، )1
.به بدن جاندار ديگر وارد كنند را هاي يك جاندار ژن )2
.سبب انتقال صفات از يك جاندار به جانداران ديگر شوند )3
.هاي زيستي مؤثراند، بپردازند به ساخت تمامي عوامل محيطي كه در توليد سوخت )4

.............  ،هاي زيستي سوخت.......... يلي هاي فس سوخت -98
.كنند مياكسيد را وارد هوا  دي ف ـ كربنبرخلا) 1
.هستندمنشأ زيستي  دارايهمانند ـ ) 2
.باشند مؤثرتر انرژي ميپايدارتر و  برخلاف ـ منابع) 3
.گردند ناپذير محسوب مي تجديدانرژي  همانند ـ جزو منابع) 4

  دقيقه 10انتخابي -دهم شناسي زيست

شناسي ديروز، امروز و فردا زيست
گوارش و جذب مواد

تا پايان ساختار و 2و 1فصل 
عملكرد لولة گوارش

29تا  1هاي  صفحه

  )انتخابي(نگاه به آينده –دهمشناسيزيستدرس100تا91هايسؤال
   .دهيدپاسخ  سؤال 10اين ه ايد بايد ب را انتخاب كرده شناسي دهم زيستس اگر در انتخاب واحد، در

 .پاسخ دهيد نهم علومدرس 110تا101هايها به سؤالصورت بايد به جاي آندر غير اين

.هاي كانون تاليف شده است زمونآتابستان دهم تجربي كانون استفاده كنيد، اين كتاب همگام با توانيد از كتاب براي مطالعه بهتر در تابستان مي
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؟باشد مي زيرسازگان مشخص شده در تصوير  وجود آورنده آسيب به بوم وامل بهاز ع ،چند مورد -99

هاي ورودي به آن هاي رودخانه استفاده علمي از آب) الف

آنهاي كشاورزي در اطراف  حساب چاه حفر بي) ب

سالي تغيير آب و هوا و خشك) ج

سدسازي در مسير رودهاي منتهي به آن) د

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

.دارد............... بافت پيوندي ............ بافت پيوندي  - 100

اي خود فراواني در مادة زمينه پروتئينيهاي  هتش، رچربيهمانند ـ ، سست )1

تري هاي كم تر و ياخته هاي كلاژن بيش برخلاف ـ سست، رشته، متراكم )2

هايي با شكل كشيده اي، ياخته رشتههمانند ـ  ،چربي )3

تري پذيري كم متراكم، مقاومت زياد و انعطافبرخلاف ـ  ،سست )4

 

تندي متوسط متحرك در .كند طي مي 5sرا در مدت زمان  ABCDمتحركي مسير  زير، مطابق شكل - 101

3 دايره است و يك نيم CD(اين مسير چند متر بر ثانيه است؟  (

1( 2/13   

2 (10   

3( 2/11  

4( 4/4  

ثانيه چند 15 پس از جايي اتومبيل جابهاندازة . كند طي مي آن روي محيط زير را اي شكل دايرهمتر از مسير  20يك متحرك در هر ثانيه  - 102

(ثانيه است؟  5/7 پس از شا يجاي  جابه اندازة برابر 3(

1( 2  2( 1
2

3( 2
24( 2

در اين مدت اتومبيلشتاب متوسط مقدار . برسد Bبه نقطة  زير در شكل Aكشد تا از نقطة  ثانيه طول مي 5براي يك اتومبيل مسابقه  - 103

.)سرعت به سمت بالا است Bو  Aدر هر دو نقطة (چند متر بر مجذور ثانيه بوده است؟ 

1( 4  2( 12 - 

3( 12  4( 4 -  

)انتخابي(نگاه به گذشته -نهمعلومدرس110تا101هايسؤال  انتخابي -علوم نهم 
  پاسخ دهيد؛  سؤال10ايد بايد به اين پاسخ نداده 100تا  91هاي  اگر به سؤال
.صورت به سراغ درس بعدي برويد ايندر غير  

  دقيقه 10

زمين+ نيرو + حركت چيست 
اي ساخته ورقه

6و  5، 4هاي  فصل
70تا  37هاي  صفحه



19: ةصفحتجربي دهم  پاية اختصاصيمرداد 19 زمونآ –تابستان  پروژة

نيروهـاي(ترتيب از راست به چپ چند نيوتون باشند تا نيروهاي وارد بر جسـم متـوازن باشـد؟     به 2Fو 1Fي هانيرو اندازة زيردر شكل  - 104
.)شوند در دو راستاي عمود بر هم به جسم وارد ميفقط مشخص شده 

1( 10 , 60
2( 60 , 10
3( 30 , 80
4( 80 , 30

Fنيروي در شكل زير،   - 105 N ترتيب از راست به چپ بهدر اين حالت  .روي ميز وارد شود كيلوگرمي 3 ةتواند در هر جهتي به جعب مي 10

10(ن خواهد بود؟ وطرف ميز چند نيوت ازنيروي عمودي وارد بر جعبه  اندازة حداقل و حداكثر N
g

kg
(

1( 30 , 402( 20 , 40
3( 20 , 304( 30 , 30

21با برابر) 1(در حالت  mشتاب حركت جسم  - 106 m

s
24برابر) 2(اگر شتاب حركت جسم در حالت  .باشد ميبه سمت شرق   m

s
بـه سـمت 

Aنسبت  ،باشد شرق

B

F

F
.)ارد بر جسم تأثيري در شتاب حركت افقي آن ندارندبقية نيروهاي و(است؟  كدام

1( 5
32( 5

2

3( 2
54( 4

5

كدام است؟ ارد بر جسمو واكنش نيروي وزن .ايم آويزان كرده اتاقي مطابق شكل، جسمي را با يك طناب از سقف - 107
.كند طناب به سقف وارد مي كه نيرويي )2  . كند جسم به طناب وارد مي كه نيرويي )1
.كند نيرويي كه جسم به زمين وارد مي )4  . كند نيرويي كه طناب به جسم وارد مي )3

ر گرفتند؟ها را منطبق با يكديگر در نظ حاشية كدام قاره ها، جايي قاره در يكي از شواهد جابه - 108
غرب آمريكاي جنوبي و شرق آفريقا )2  شرق آمريكاي جنوبي و غرب آفريقا )1
شرق اوراسيا و غرب آمريكاي شمالي )4  آمريكاي جنوبي و قطب جنوب  )3

.پديد آمده است............... و از برخورد ورقة عربستان با ايران ............. ورقة عربستان و آفريقا  دور شدناز  - 109
كوه هيماليا درياي سرخ ـ رشته )2  درياي سرخ ـ رشته كوه زاگرس )1
درياي سياه ـ رشته كوه زاگرس )4  درياي سياه ـ رشته كوه هيماليا )3

...............  درزه  - 110
.اند جا شده نوعي شكستگي است كه در آن طبقات بالايي به سمت پايين جابه )1
.اند جا نشده ي دو طرف شكستگي نسبت به هم جابهها نوعي شكستگي است كه در آن سنگ )2
.گيرد جايي است كه در امتداد سطح افق صورت مي نوعي جابه )3
 .جايي بالا و پايين ورقه شده است خوردگي سبب جابه سطحي است كه در آن گسل )4
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؟نيستصحيح  2و  1كدام گزينه درباره فضاپيماهاي وويجر  - 111
.كيهان بودند شناختدانشمندان براي  تلاشاي از  نمونه) 1
شـيميايي و ةهاي زحل، مشتري، اورانوس و نپتون شناسـنام  اين دو ماموريت داشتند تا با عبور از كنار سياره )2

.ها را تهيه و ارسال كنند فيزيكي آن
.كنند ين دو فضاپيما همچنان در سامانة خورشيدي قرار دارند و براي دانشمندان اطلاعات ارسال ميا) 3
.بوددرصد اين مواد  تركيب ودر اتمسفر برخي سيارات شيميايي  هاي شناسايي نوع عنصرهاي سازنده، تركيب فضاپيما، مأموريت اين دو) 4

164ها درست است؟  كدام مطلب درباره آن ؛نظر بگيريد هاي برابر در با جرم ،دو قطعة فلزي مس و آهن - 112 56(Cu , Fe : g.mol ) 

.است برابرها  هاي آن تعداد اتم) 1
.ها برابر است هاي آن مول مقدار) 2
.تر از مس است آهن بيش هاي تعداد اتم) 3
.تر از آهن است مول مس بيش مقدار) 4

23ده گرمي از عنصر سديم ةدر يك نمون - 113
11( Na)  جرم اتمي و عدد جرمي سديم را برابر(به تقريب چند اتم سديم و چند نوترون وجود دارد؟

 .)در نظر بگيريد

1 (232 6 10/   243و 1 10/    2( 242 6 10/   253و 1 10/ 

3 (234 2 10/   245و 10  4 (244 2 10/   255و 10  

است؟ درستچه تعداد از عبارات زير  - 114
.دهد اي رخ مي  هاي هسته ويژه واكنش وها همانند خورشيد در دماهاي بسيار بالا  درون ستاره) الف
.دنآي تر پديد مي تر، عنصرهاي سنگين از عنصرهاي سبك اي هستههاي  ر اثر واكنشها د درون ستاره) ب
.باشند يم ميلنخستين عناصر تشكيل دهندة جهان هستي، هيدروژن و ه) ج
.شود در فضا مي ها، آنسنگين درون  هاي اتمبزرگ همراه است كه منجر به پراكنده شدن  يمرگ ستارگان با انفجار) د
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

168صورت  ايزوتوپ به 3فرض كنيد اكسيژن داراي  - 115 O ،178 O  8و
yOاسـت درصد بوده  30و  60ترتيب  اول و دوم به هاي درصد فراواني ايزوتوپ .است. 

ها كدام است؟ هاي آن به مجموع پروتون ،سه ايزوتوپ اين هاي نسبت مجموع نوترون  باشد، amu5/16برابر با  تقريباً ها اگر جرم اتمي ميانگين آن
1 (125/1  2(25/2  3 (5/1  4 (5/2  

) ي خنثيها نماد همگاني اتم ةچه تعداد از موارد زير دربار - 116 )A
Z E درست است؟

.باشد ها مي و نوترون ها مجموع تعداد الكترون Aعدد اتمي و  Zدر اين نماد ) الف
.بستگي دارد Zهاي هر عنصر به  خواص شيميايي اتم) ب

24صورت  الكترون به 12تون و وپر 12 ،نوترون 14اتم منيزيم با  نماد) پ
12 Mg است.

.باشد هسته مي هاي تونوبرابر تعداد پر A،هاي هيدروژن در يكي از ايزوتوپ) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  )انتخابي(نگاه به آينده –درس شيمي دهم120تا111هايسؤالانتخابي  -دهم شيمي
   .دهيدپاسخ  سؤال 10اين ايد بايد به  را انتخاب كرده شيمي دهمس اگر در انتخاب واحد، در

  دقيقه 15.پاسخ دهيد نهم علومدرس  130تا  121هاي  ها به سؤال صورت بايد به جاي آن در غير اين

باي هستيفكيهان، زادگاه ال
ها شمارش ذرهتا پايان  1فصل 

ها از روي جرم آن
19تا  1هاي  صفحه

.آزمون از ابتداي كتاب سال دهم سوال خواهيد داشتصورت پوششي است، يعني هردرس هاي نگاه به آينده در برنامه تابستان به
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2هاي آن  نوترون هبها  و نسبت تعداد پروتون 200برابر  Aاتم خنثياگر بدانيم عدد جرمي  - 117
بدون ذرة  است، اختلاف مجموع ذرات باردار و3

 بار در اين عنصر كدام است؟

1 (20  2( 40  3 (80  4 (100  

است؟ نادرستنخستين عنصر ساخته شده توسط بشر  ةكدام گزينه دربار - 118
.است 13هاي آن برابر  و الكترون ها اختلاف تعداد نوترون) 1

.شود برداري از غدة تيروئيد استفاده مي تصوير از تكنسيم براي با يوني كه حاوي اين عنصر است اندازة مشابهي دارد به همين دليل ديون يدي) 2

.اي ساخته شود هاي هسته طور مصنوعي و با استفاده از واكنش بايد به ،اين عنصر در جهانموجود اغلب مقدار ) 3

.مصرف كردسپس اي توليد و  مولد هسته با يكري اين عنصر، بايد آن را بسته به نياز به دليل ناپايدا) 4

طـور بايد بـه گرم ماده كيلو ذوب شدن آلياژي از آهن و مس شود، چند صرفدرصد انرژي توليد شده  30 تنها ،اگر در طي تبديل ماده به انرژي - 119

m(شود؟ تن از اين آلياژ ذوب  6/39تا  كامل تبديل به انرژي شود
c

s
  83 .)كيلو ژول انرژي نياز است 3براي ذوب هر گرم از آلياژ  10

1 (51 47 10/    2(64 4 10/    3 (713 2 10/    4 (63 96 10/ 

است؟ نادرست كدام گزينه - 120
.اند ، عناصر بر اساس افزايش عدد اتمي، سازماندهي شدهامروزي در جدول تناوبي) 1

.گويند در جدول تناوبي، در هر دوره از چپ به راست، عناصر با خواص شيميايي مشابه قرار دارند، از اين رو اين جدول را جدول تناوبي مي) 2

.گروه است 18عنصر و  118جدول تناوبي داراي ) 3

.اوبي به يك عنصر معين تعلق دارد كه حاوي برخي اطلاعات شيميايي آن عنصر استنه از جدول تناهر خ) 4

از يـك نقطـه نشـان داده شـده در اتومبيل اين دو. است Bاتومبيل  تندي نصف Aاتومبيل  تندي - 121

، نسبت مسافت طيثانيه t گذشت پس از .نندك در يك زمان شروع به حركت مي و زير شكلمسير 

ترتيب از راست به چپ به Bنسبت به  Aجايي اتومبيل  ة جابهزو اندا B نسبت به Aاتومبيل  شده

در كدام گزينه آمده است؟
توان گفت برابر، نمي 2) 1

برابر 2توان گفت،   نمي )2

1توان گفت،   نمي )3
2

4 (1
.توان گفت نمي،2

از شروع حركتس پ ثانيه 2. كند طي ميثانيه  51يكنواخت در مدت زمان كت متر را با حر 680سوار مسير مستقيمي به طول  يك دوچرخه  - 122

چند كيلومتر بر ساعت است؟اي متحرك  تندي لحظه ،در مسير

1(80
32(40

33 (48   4 (96  

   انتخابي -علوم
  دقيقه 15

زمين ساخت + نيرو + حركت چيست 
اي ورقه

6و  5، 4هاي  فصل
70تا  37هاي  صفحه

)انتخابي(نگاه به گذشته -درس علوم نهم130تا121هايسؤال
  پاسخ دهيد؛  سؤال 10ايد بايد به اين  پاسخ نداده 120تا  111هاي  اگر به سؤال
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ثانيه سرعت خود را 8در مدت زمان كند است، شروع به تغيير سرعت مير مستقيمي در حال حركت اتومبيلي كه با سرعت ثابت بر روي مسي - 123

212با شتاب متوسط m

s
است؟ برحسب متر بر ثانيه كدامثانيه  8سرعت اتومبيل پس از . رساند مي به سه برابر سرعت اوليهبدون تغيير جهت  

1 (96   2 (48   3 (32   4 (144 

22شتاب جسمينيوتوني به  50نيروي  - 124 m
(a )

s
 22شتاب همان جسمبه نيوتون  150دهد و نيروي  مي 9 m

( a )
s

 مقدار  .دهد ميa چند متر

.)نيروهاي وارد بر آن صرف نظر شود ةاز بقي(ثانيه است؟  مجذور بر

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

؟نيستصفر  با هاي زير، برايند نيروهاي وارد بر جسم برابر يك از گزينه در كدام - 125

.كند حركت مي بر روي مسير مستقيم خودرو با سرعت ثابت) 1

.ماند حالت تعادل باقي مي قايق روي آب به) 2

.شود حركت هواپيماي در حال پرواز ايجاد نمي سرعت تغييري در) 3

.كند حركت مي شروع به كند و جعبه شخصي به جعبة ساكن نيرو وارد مي) 4

.غلبه كرد........... براي هل دادن و به حركت درآوردن يك جسم ساكن ابتدا بايد به  - 126

اصطكاك جنبشينيروي ) 2    هگا نيروي عمودي تكيه) 1

نيروي وزن) 4  اصطكاك ايستايينيروي ) 3

80با سرعت ثابت  500kgخودرويي به جرم  - 127 m

s
بر اثر ترمز با شتاب ثابت خودرواين  .كند يم حركت ميقمست يافقي در مسير يروي سطح

نيروي ترمز چند نيوتون است؟ ةندازا. شود ثانيه متوقف مي 16در مدت 

1 (1000  2 (1500  3 (2000  4 (2500  

ترين ورقة سنگ كره چه نام دارد؟ بزرگ ،اي زمين ساخت ورقه نظريةطبق  - 128

قطب جنوب) 2اقيانوس آرام) 1

نازكا) 4اوراسيا) 3

  ..... .ها با يكديگر  اي و برخورد آن قاره  اقيانوسي به ورقه ةنزديك شدن ورق با فرض - 129

.لغزند اي و اقيانوسي در كنار هم مي ورقة قاره) 1

.رود اي به زير ورقة اقيانوسي مي ورقة قاره) 2

.دهد اي رخ مي فرورانش ورقة اقيانوسي به زير ورقة قاره) 3

.شود چون چگالي دو ورقه يكسان است فرورانش ديده نمي) 4

؟تر فرض شده است نسبت به بقيه بيش در گذشته وارد زيرشناسي، مساحت كدام يك از م طبق مطالعات زمين - 130

گندوانا) 2آ پانگه) 1

لورازيا) 4پانتالاسا) 3
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.ها دقت كنيد ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش
 شـروع به موقع 

ي  ي در ابتداي برگههاي علم گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه - 294
)نظرخواهي آمده است

.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

 متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهمتأخر  آموزان آيا دانش - 295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي وارد حوزه ميشوند و بعداً  بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

 مراقبـان
يد؟كن آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان - 296

ضعيف) 4متوسط) 3خوب) 2خيلي خوب) 1
 ترك حوزه –پايان آزمون 

شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه - 297
.شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1
گاهي اوقات) 2
به ندرت) 3
گاه خير، هيچ) 4

 امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  - 298

ضعيف) 4متوسط) 3خوب) 2  خيلي خوب) 1

؟شود آيا مقررات آزمون اجرا مي: )هاي نظم حوزه سؤال( نظرخواهي

.مراجعه نماييد لينك زيردار اين آزمون بههاي دامي سؤالجهت مشاهده
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